
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Președintele DREB a avut o întâlnire cu ambasadorul
UE la Moscova

În data de 12 aprilie 2021, președintele Departamentului pentru Relații Externe Bisericești al Patriarhiei
Moscovei, Mitropolitul Ilarion de Volokolamsk, a avut o întâlnire cu şeful delegaţiei Uniunii Europene
pentru Federaţia Rusă Markus Ederer.

 La întâlnire au participat de asemenea: din partea delegației – primul-secretar Elsa Pignol; din partea
Departamentului pentru Relații Externe Bisericești – secretarul pentru diaspora îndepărtată, părintele
protoiereu Serghie Zvonarev.

 Mitropolitul Ilarion l-a salutat cu căldură pe oaspete în sediul instituției sinodale responsabile pentru
contactele din străinătate ale Bisericii Ruse.

 Interlocutorii au discutat situația privind răspândirea infecției cu coronavirus în Europa și în lume,
precum și slujirea comunităților religioase în condițiile de restricții din întreaga lume.

 La rugămintea diplomatului european de rang înalt, președintele DREB a vorbit despre poziția de
solidaritate a comunităților religioase tradiționale din Rusia în ceea ce privește introducerea mențiunii lui
Dumnezeu în textul Constituției Federației Ruse și despre dialogul interreligios care vizează apărarea
temeliei morale a vieții oamenilor.



 Mitropolitul Ilarion și-a împărtășit opiniile cu privire la instituția familiei tradiționale, care servește drept
sprijin pentru societate, temerile legate de promovarea drepturilor minorităților sexuale, inclusiv punerea
semnului egalității între uniunile homosexuale și familia tradițională.

 Subiectele convorbirii ulterioare au fost: eforturile de menținere a păcii ale Bisericii Ruse pentru a
depăși consecințele conflictului armat din Nagorno-Karabah, inclusiv prin facilitarea schimbului de
prizonieri de război, păstrarea obiectelor de patrimoniu spiritual și cultural; situația religioasă din
Ucraina, situația Bisericii Ortodoxe Ucrainene, relațiile interconfesionale din Belarus și alte subiecte de
interes reciproc.

 La finalul întâlnirii, participanții și-au exprimat disponibilitatea pentru o cooperare ulterioară.
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